
 Послуга оплати частинами від Sense Bank
починаючи з 10.08.2022 року має назву «Легка
розстрочка» і передбачає ставку 0,01% річних.

 «Легку розстрочку» можна оформити на сайті COMFY та у звичайному магазині.
 Що потрібно для оформлення послуги? 

Щоб скористатися послугою «Легка розстрочка», потрібно лише мати кредитну картку Sense Bank, на момент
покупки мати при собі телефон, прив’язаний до картки, з додатком «Sense SuperApp» і мати доступний  ліміт
на послугу. 

 Як придбати товар з послугою «Легка розстрочка»? 
Обов’язково оновіть мобільний застосунок до останньої версії. В застосунку перейдіть до «Легкої розстрочки»
та оберіть картку, з якої бажаєте оформити кредит.
Вам більше не потрібно очікувати на SMS-повідомлення — просто дайте згоду на оформлення послуги в
мобільному застосунку.

 Термін, на який доступна послуга, може становити від 3 до 12 платежів (залежно від вартості товару).
 Мінімальна вартість покупки для оформлення розстрочки — 1 000 грн. Максимальна сума залежить від

вашого кредитного ліміту. 
 Чи є обмеження за кількістю покупок? 

Ні, у вас одночасно може бути оформлено кілька договорів або придбано кілька товарів. Обмежуються
покупки лише сумою ліміту, який вам доступний в межах цієї послуги.

 Які особливості «Легкої розстрочки»? 
– Під час оформлення послуги необхідно вказати останні 4 цифри картки. 
– У момент оформлення послуги вся сума покупки списується із кредитного ліміту, а погашаючи
розстрочку, ви вносите платежі для поповнення ліміту.
– Перший платіж буде списано через 1 місяць після оформлення послуги. 
– Після оформлення «Легкої розстрочки» ви отримаєте SMS із зазначенням дати погашення та суми
платежу. Також кредит та інформація про нього відобразиться у мобільному застосунку банку.

 Який розмір першого внеску? 
Послуга працює без початкового внеску, а доступний ліміт на вашій карті повинен бути не менше, ніж
вартість покупки.
  Щоб дізнатись залишок ліміту на оформлення розстрочки, перевірте доступну суму в застосунку «Sense
SuperApp» або надішліть SMS на номер 3344 вказавши в тексті повідомлення останні 4 цифри номера картки.

COMFY радить: інформацію подано для довідки та щоб ви краще розуміли, як
скористатись послугою.

Якщо потребуєте консультацій щодо послуг Sense Bank — зверніться за
номером 0 800 502 050 або оберіть канал спілкування з оператором на сайті. 
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